Universidad Carlos Il de Madrid

ANALISIS TEMPORAL

Senales y Sistemas

Introduccion al analisis temporal.

1. Sistemas de primer orden.

2. Respuesta impulsional de sistemas de
primer orden.

3. Respuesta ante sefales escalon y rampa de
sistemas de primer orden.
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SISTEMAS DE PRIMER ORDEN

e Sistema dinamico mas sencillo: ecuacidon diferencial con una
unica derivada.

T d);’(tt) +3(6) = K [i(0)

e Aplicando la transformada de Laplace:
TlslY(s)+Y(s)=K[U(s)

e A partir de esta expresidon se obtiene la funcién de
transferencia para un sistema de primer orden:

_Y@s) _ K
U(s) 1+Ts

G(s)
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SISTEMAS DE PRIMER ORDEN

= Parametros caracteristicos de un sistema de primer orden

Ty(t) + y(t) = ku(2)

k
G(s)= - ‘
1+ T's o ‘
k = Ganacia estatica.
T = Constante de tiempo.

g = ?2 Factor de decrecimiento.
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RESPUESTA IMPULSIONAL

o(t) y(t)
R — G(S) —
1 Y(s)

g (o}

0.37g o)
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RESPUESTA IMPULSIONAL
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RESPUESTA A ESCALON

Senales y Sistemas
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RESPUESTA A ESCALON

Senales y Sistemas

y() =k(l—e ) tz0

W(T) = k(1 - e_;) =k(1-¢) =0.632k

FRAU)

Pendiente en el origen =
(0 = k_ 095K
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RESPUESTA A ESCALON

=5

0.63*5=3.16

Amplitude

G (s) =

5

Senales y Sistemas

Ej.:G (s5s) = =

Step Response

0.6 0.8 1 1.2
Time (sec)

~0.6
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RESPUESTA ANTE RAMPA

tuy(t) y(t)
_— G(S) —_—
1/s? Y(s)

y(l‘):L_l(G(zs)j:L_l[ > k j:kL‘l[—l+ 12+ T ]:
S s“(1+Ts) s S 1+ 7Ts

(1) = k(=T +1+Te /7)
Y)Y = k(t=T)+kTe 7120
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RESPUESTA ANTE RAMPA

YO =k(t=T)+kTe /r 120
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